
УКРАЇНА
БЕРДИЧІВСЬКОЇ РАЙОННА РАДА

ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ

  РІШЕННЯ 
Вісімнадцята  сесія VII скликання

від  08.08.2017  № 290

Про  Програму підтримки 
державної установи «Райківська 
виправна колонія № 73» на 2017-2018 роки

Відповідно до статті 43 Закону України „Про місцеве самоврядування в 
Україні”, Закону України «Про Державну кримінально-виконавчу службу 
України», з метою приведення умов утримання засуджених відповідно до 
вимог мінімальних європейських норм і стандартів,  враховуючи пропозиції 
районної державної адміністрації,  рекомендації постійної комісії районної ради 
з питань соціально-економічного розвитку, підприємництва, земельних 
відносин та екології,  районна рада

ВИРІШИЛА: 

1. Затвердити Програму  підтримки державної установи «Райківська 
виправна колонія № 73» на 2017-2018 роки (додається).

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію 
районної ради з питань соціально-економічного розвитку, підприємництва, 
земельних відносин та екології.

Голова районної ради  С.Б. Томашевська



Додаток 
до рішення районної ради
від  08.08.2017   № 290

Програма  підтримки державної установи «Райківська 

виправна колонія № 73» на 2017-2018 роки
І. Загальні положення

Програма підтримки державної установи «Райківська виправна колонія № 

73» на 2017-2018 роки розроблена відповідно до вимог Кримінально-

виконавчого кодексу України, Закону України від  23 червня 2005 року № 2713-

IV «Про Державну кримінально-виконавчу службу України» та Указу 

Президента України від 08.11.2012 N 631/2012 «Про Концепцію державної 

політики у сфері реформування Державної кримінально-виконавчої служби 

України».

ІІ. Визначення проблеми, на розв’язання якої 

спрямована Програма

Дотримання основних прав засуджених при виконаннi кримiнальних 

покарань є одним із основних завдань демократичної,  цивілізованої держави. 

Але наявний стан справ  не вiдповiдає  сучасним вимогам у пенiтенцiарнiй 

сферi. 

Значною мірою це обумовлено такими факторами. Фінансування 

установи РВК № 73 за рахунок державного бюджету останніми роками 

здійснюється в обсягах не більше  40 відсотків від необхідної потреби. А в 2016 

році Райківська виправна колонія № 73 профінансована з Державного бюджету 

України лише на 22,7 відсотки. У зв’язку з цим матеріально-технічна база 

установи виконання покарань, умови тримання засуджених та осіб, взятих під 

варту, не повною мірою відповідають вимогам Кримінально-виконавчого 

кодексу України, Закону України „Про попереднє ув’язнення”, Декларації прав 

людини і основоположних свобод, а також мінімальним стандартним правилам 

поводження з ув’язненими та Європейським в’язничним правилам. 



Варто зазначити, що в установі несправні очисні споруди і взагалі 

відсутнє дератизаційне обладнання, унаслідок чого стічні води 

багатопрофільної лікарні при Райківській виправній колонії не проходять 

відповідну очистку та знезараження та потрапляють у річну Гнилоп’ять. 

Потребує оновлення медичне обладнання та інвентар лікарні  при  виправній 

установі.

Наближається до критичної межі технічний стан більшості об’єктів 

інженерного та комунально-побутового забезпечення, а також технологічного 

обладнання і транспортних засобів виправної колонії. 

Для  часткового  розв’язання цих та інших проблем діяльності Райківської 

виправної колонії № 73 на районному рівні й покликана  Програма підтримки 

державної установи «Райківська виправна колонія № 73» на 2017-2018 роки.

ІІІ. Мета Програми.

Основною метою Програми є створення відповідних умов утримання 

засуджених, необхідних для виправлення,  е соціалізації і подальшої 

соціальної адаптації засуджених шляхом забезпечення додаткових фінансових 

надходжень завдяки залученню коштів місцевого бюджету. 

IV. Завдання Програми

Основним завданням Програми є зміцнення матеріально-технічної бази 
установи Райківської виправної колонії № 73.

V. Заходи програми

У Програмі передбачається реалізація комплексу заходів із покращення 

поліпшення матеріально-технічної бази установи виконання покарань, а саме:

1. Придбання для державної установи «Райківська виправна колонія            

№ 73» за рахунок коштів районного бюджету центрифуги ОПН -8 (25730 грн.).

2. Придбання для обеззараження стічних вод багатопрофільної лікарні 

державної установи «Райківська виправна колонія № 73» гіпохлоративної 

установки (в межах фінансового ресурсу).



3. Придбання прального обладнання для потреб лазне-прального 

комплексу державної установи «Райківська виправна колонія № 73» (в межах 

фінансово ресурсу).

4. Придбання дезінфекційної камери для дезінфекції одягу, взуття та 

постільних речей засуджених державної установи «Райківська виправна 

колонія № 73» (в межах фінансово ресурсу).

5. Проведення коригування проектно-кошторисної документації 

«Реконструкція очисних споруд та зовнішніх мереж каналізації в Райківській 

виправній колонії № 73» (в межах фінансового ресурсу).

VІ. Фінансування програми

Джерелом фінансування здійснення заходів Програми є місцевий бюджет.

Головний розпорядник коштів – управління фінансів Бердичівської 

районної державної адміністрації.

VІІ. Очікувані соціально-економічні наслідки реалізації програми

Реалізація Програми сприятиме поліпшенню побутових  умов утримання 

засуджених у Райківській виправній колонії № 73 та забезпечення нормальних 

умов проведення лікувального процесу у багатопрофільній лікарні, яка 

функціонує при установі виконання покарань. 

Заступник  голови ради                                     В.В. Вишнівський


